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为什么涨停有的10.09有的9.9，为什么股票个股出现涨停
时！！有的10.02% 有的10.01%有的9.99%
怎么不都是10.00%-股识吧

一、为什么股票个股出现涨停时！！有的10.02%
有的10.01%有的9.99% 怎么不都是10.00%

今日涨停价都是以前一日这支股票收盘价格的10%加上前一日股票收盘价.取整数.
所以会出现一点偏差.

二、怎么有的股票涨停时百分之十点几，有的却只有九点九几？

01*1.1＝11：10元的股价，涨停就是11元了这个是因为不同的股价造成的小数点第
三位四舍五入，帮你演绎一下.01元了，你用11.01元扣除本金后，除以原价10；
10.01＝0，涨停了是0，涨幅是10%10.01元的股价.011元，而股价只能是小数点两位
，于是就是11.01）/.09990，也就是9.99%了.01，则（11.01-10

三、为什么有时见到股票是涨9.9%有时是涨10%

你说得对，涨停是10%，跌停是-10%，但股票的价格特别是价格低的股票是没有这
么准的，多一分就百分之十几了，少一分就百分之九点多，所以交易所就采用四舍
五入的方法，如3.04元的股票的1.1倍就是3.344，那只能是3.34收盘，换算过来就是
百分之九点多；
又如3.05元的股票的1.1倍就是3.355，那涨停就是3.36收盘啦，换算过来就是百分之
十点多啦。

四、为什么有的涨停版不是%10而是%9.几

涨幅榜上有10.05%和9.98%的是因为四舍五入造成的。
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如前一日收盘价为10.15，今日最高涨幅应为10.15*10%=1.015，四舍五入为1.02，此
股今日最高可涨1.02元，涨幅为1.02/10.15=10.049%。
如前一日收盘价为10.73，今日最高涨幅应为10.73*10%=1.073，四舍五入为1.07，此
股今日最高可涨1.07元，涨幅为1.07/10.73=9.972%。

五、为什么股票个股出现涨停时！！有的10.02%
有的10.01%有的9.99% 怎么不都是10.00%

今日涨停价都是以前一日这支股票收盘价格的10%加上前一日股票收盘价.取整数.
所以会出现一点偏差.
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